From: "Kitt Ragnar" <Ragnar.Kutt@enersense.com>

Sent: 4/2/2025 9:41:49 AM

To: "Edela regioon" <edela.regioon@rmk.ee>
Cc:

Subject: Valgeranna kaabel

ragnar.kutt@enersense.comei saada teile sageli meilisbnumeid. Lugege tapsemat teavet selle kohta, miks see on oluline

Tere

Elektrilevi tellin sellise t66 meie kaest.

Koristada ara Valgerannas mere aares olev vana maha jaetud korgepinge kaabel.

Toid planeerime teostada 11.04.2025

Mere aares liigume vaikse ekskavaatoriga, et saada katte voimalikut palju seda kaablit, kaevamis kohad silume pérast ara.
Mere darde sdidame enne parklat mere darde viiva tee pealt.

Panen ka juurde joonised kus on niidatud meie t66 maa.

Ragnar Kiitt
Laéne piirkond

Enersense AS

enersense

Maoking @ rero-omission seciaty a reality.

Mobiil: +372 53021993

E-post: ragnar.kutt@enersense.com

Aadress: Energia4, Pdarnu
Aadress: Energia4, P
Kiilastage meid: www.enersense.ee

Follow us on social media
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This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It
may contain information which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or
communication. If you are not the intended recipient, please notify (telephone or e-mail) the sender immediately
and delete this message and any attachments from your system without producing, distributing or retaining copies
thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.
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